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EZ/198/2023/WS Kielce dn. 03.10.2023 r.

Do wszystkich zainteresowanych

Dot. postgpowania o udzielenia zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na
podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo zam6wieni publicznych (tekst jednolity:
Dz. U. z 2023, poz. 1605) Przedmiotem zaméwienia jest ,,Zakup i dostawa sprzetu medycznego dla
potrzeb Wojewddzkiego  Szpitala Zespolonego w Kielcach w ramach realizacji zadania pn.
wInwestycje w ochronie zdrowia”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dzialajagc w oparciu o art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), Zamawiajacy Wojewédzki Szpital Zespolony
w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udostgpnia odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1 — dotyczy Pakiet nr 3 — wieza artroskopowa (opis przedmiotu zaméwienia)

Czy w zwiazku z faktem, ze aktualnie wszystkie opisane parametry techniczne w pakiecie nr 3 speinia
wylacznie sprzgt marki Arthrex — Czy Zamawiajacy dopusci do oceny sprzet o nastepujacych
parametrach, co umozliwi zachowanie konkurencyjno$ci w prowadzonym postepowaniu?
Jednoczesnie informujemy, ze proponowane rozwigzanie w zadnym stopniu nie odbiega
funkcjonalno$cig i konfiguracja od opisanego przez Zamawiajacego systemu a réznice w parametrach
s minimalne i wynikajg wylacznie z rozwigzan technologicznych stosowanych przez réznych
producentéw, ktére nie majg znaczenia klinicznego.

W zwiazku z powyzszym zwracamy sig¢ o dopuszczenie alternatywnej tabeli dotyczacej wymagan i
parametrow technicznych dla pakietu 3 jak ponizej

Przedmiot zaméwienia: Wieza artroskopowa — 1szt.

Lp. Parametry wymagany aparatu Wymagany parametr Parametry —
(spelnienie wymagan) potwierdzenia spetniania
TAK/NIE wymogow

Endoskopowa kamera 4K — 1 szt.

1. Glowica kamery wyposazona w trzy TAK
przetworniki 1/3" wysokiej
rozdzielczosci, technologia CMOS.
Wodoszczelna glowica kamery
wyposazona w 4 programowalne
przyciski; (dlugie przycisnigcie, krotkie
przycisniecie)

2. Kolorowy ekran dotykowy TAK
umozliwiajacy dostep do réznych menu
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(regulacji stopnia jasnosci, zoomu i
balansu bieli)
3. Migawka automatyczna: od 1/60 do 1/22| TAK
478 sekundy
4. Rozdzielczo$é kamery 4K UHD TAK
5. System skanujacy : w poziomie 135,00 | TAK
kHz, w pionie: 60kHz
6. Elektroniczne doswietlenie obrazu: TAK
regulacja 8-stopniowa
7. Whbudowane programy specjalistyczne TAK
8. Wyswietlanie obrazu w trybie §wiata TAK
biatego
9. Wspétpraca ze zrodlem $wiatta LED TAK
Funkcja umozliwiajgca automatyczng TAK
10. regulacje ustawien §wiatta w celu
uzyskania optymalnej wydajnosci
wigzki $wiatla
Konsola kamery wyposazona w 2 TAK
11. wyjscia cyfrowe (rozdzielczos¢ 1080p
(HDTV), 4K UHD (3840 x 2160))
12. Wyjscia cyfrowe HDMI 2.0 — 2szt. TAK
Mozliwo$¢ integracji kamery z TAK
13. LEDowym zrédiem $wiatta
umozliwiajgce korzystanie z programow
dodatkowych
Menu urzadzenia w jezyku polskim TAK
14. wys$wietlane na panelu sterujagcym
urzadzenia.
Mozliwo$¢ sterowania rejestratora TAK
15. cyfrowego i Zrodta swiatta z glowicy
kamery
Mozliwo$é pracy w systemie TAK
16. zintegrowanej sali operacyjnej
17. Waga glowica kamery - 0,5 kg TAK
18. Waga konsoli kamery - 5,44 kg TAK
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19. Przewdd glowicy kamery - dlugo$é TAK
3,05m

Monitor medyczny 4K — 1 szt. | TAK

20. Rozdzielczo$¢ obrazu min.4096 x 2160 | TAK

21. Matryca monitora LCD z TAK
pod$wietleniem OLED

Odpowiedi: Przedmiotowe pytanie nie stanowi pytania o wyja$nienie watpliwosci SWZ, a jest
wnioskiem o zmiang¢ zapiséw SWZ. Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe
zapisy.

Pytanie nr 2 - dotyczy §7 ust. 2 - Projektowane postanowienia umowy zal. nr 3 do SWZ —
ZADANIE 3
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie ponizszych terminéw?

a) usunigcia wad, brakéw lub niezgodnosci towaru z umowa niezwlocznie, lecz nie pézniej niz w
terminie 7 dni roboczych/ 14 dni roboczych (W przypadku koniecznosci sprowadzenia czesci z
zagranicy) od daty otrzymania pisemnej reklamacji?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 3 - dotyczy §7 ust. 3 - Projektowane postanowienia umowy zal. nr 3 do SWZ —
ZADANIE 3

Prosimy o usunigcie z tre$ci umowy w/w paragrafu. Wykonawca udzieli Zamawiajagcemu gwarancji na
wymagany przez niego okres w ktérym zobowiazuje si¢ do wszelkich napraw w ramach udzielonej
gwarancji.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 4 - dotyczy §7 ust. 9 - Projektowane postanowienia umowy zal. nr 3 do SWZ —
ZADANIE 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na skrécenie dostgpnosci czeéci zamiennych do 7 lat?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 5 - dotyczy §8 ust. 2b - Projektowane postanowienia umowy zal. nr 3 do SWZ —
ZADANIE 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na obnizenie kary umownej za zwloke w dostawie urzadzenia zgodnego
z umowg do 500,00 zt liczac za kazdy dzien zwloki ponad termin okre$lony w umowie?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 6 - dotyczy §8 ust. 2¢ - Projektowane postanowienia umowy zal. nr 3 do SWZ —
ZADANIE 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na obniZenie kary umownej za zwloke w usunieciu wad, brakéw lub
niezgodno$ci towaru z umowa, stwierdzonych w okresie gwarancji/rgkojmi do 250,00 zt liczac za kazdy
dzien zwloki ponad termin okre$lony w umowie?
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Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 7 - dotyczy Zalacznika nr 2.2 do SWZ, OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA,
Pakiet 2 - Automatyczny wstrzykiwacz CO2.

Czy Zamawiajacy dopusci do postgpowanie urzadzenie fabrycznie nowe, nieuzywane,
wyprodukowane z koficem 2022 r, ktére ma petng gwarancjg? Automatyczny wstrzykiwacz CO2 jest
urzadzeniem o standardowej konfiguracji, nie musi by¢ produkowane pod specyficzne zamo6wienie,
urzadzenia wyprodukowane w grudniu 2022 roku sa dokfadnie takie same jak te produkowane od
stycznia 2023. Dodatkowo gwarancja na to urzadzenie biegnie zawsze od podpisania protokotu
instalacji urzadzenia, tak wigc sam rok czy miesigc produkcji nie ma tu wigkszego znaczenia.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Wprowadzone modyfikacje i wyjasniania tresci Specyfikacji sq wigzqce i nalezy je uwzgledni¢ w tresci
sktadanej oferty. ]
MODYFIKACJA TRESCI SWZ

Ponadto Zamawiajacy Wojew()dzki Szpital Zespolony w Kielcach dziatajac na podstawie art.
286 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z
2023 r., poz. 1610 ze zm.) wprowadza modyfikacj¢ zapisow SWZ w zakresie CZESCI 1 -
WYTYCZNE DLA WYKONAWCOW, pkt 35 - dot. Pakiet 2-3 w nastgpujacy sposob:

Termin realizacji zaméwienia — wartosé kryterium - 20%

Wykonawca w formularzu ofertowym moze okresli¢ krotszy termin realizacji zamoéwienia, za ktory
moze uzyskaé punkty w przedmiotowym kryterium. Minimalny termin realizacji zam6wienia za ktéry
mozna otrzyma¢ punkty wynosi 30 dni. Maksymalna ilo$¢ uzyskanych punktéw w kryterium termin
wynosi 20 pkt.

Punkty zostang przyznane wg nastgpujacych zasad:

50 dni kalendarzowych — 0 punktéw (zgodnie z pkt 6 SWZ)

40 dni kalendarzowych— 10 punktéow

30 dni kalendarzowych — 20 punktow

PRZESUNIECIE TERMINU SKELADANIA OFERT

Zamawiajacy Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach na podstawie art. 286 ust. 3
ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2023 r., poz.
1610 ze zm.) przesuwa termin skfadania i otwarcia ofert w przedmiotowym postgpowaniu.

NOWE TERMINY SKEADANIA I OTWARCIA OFERT:

Termin sktadania ofert: 11.10.2023 r. godz. 09:00
Termin otwarcia ofert: 11.10.2023 r. godz. 09:30
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